

各位

2010年10月15日 ミニストップ株式会社 (証券コード 9946)

いちごとソフトクリームでうっとり いちごショートケーキパフェ新発売

ミニストップ株式会社(本部:千葉県千葉市 代表取締役社長:阿部 信行)は、2010年10月19日(火)より順次、国内のミニストップ店舗(2010年9月末現在:2,033店)において、人気のショートケーキをソフトクリームでアレンジした、「いちごショートケーキパフェ(298円)」を発売いたしますのでお知らせいたします。

2010年10月26日(火)より、ミニストップ全店で発売。

クリスマスに向け、市場ではいちごの需要が高まります。そこで、この時期ならではの商品として「いちごショートケーキパフェ」を提案いたします。

バターと卵を贅沢に使用した、ふわふわ食感が特徴のスポンジケーキと甘酸っぱいフローズンいちご、その上には、果肉たっぷりのいちごソースをかけました。クリーミーなソフトクリームバニラが、いちごの甘酸っぱさを引き立てたこの時期限定のパフェです。

【ハーフカットいちご】

ミニストップのパフェの定番となっているいちご。 甘酸っぱい味わいが特徴です。

【ソフトクリーム バニラ】

北海道産生乳を使用した、マイルドでコクのある味わいが特徴です。



【いちごソース】

無農薬のいちごと砂糖で作った、 果肉たっぷりのソースです。無加 熱でフレッシュな味わいが特徴で す。

【スポンジケーキ】

バターと卵を贅沢に使用した、黄 色みが強いスポンジケーキです。

~ 創業30年を迎えた今年、ミニストップではお客さまへ感謝の気持ちを込め、 過去に発売しお客さまに支持された商品や、より付加価値を高めた商品を提供しております~

この件についてのお問合せ先は、

ミニストップ株式会社

社長室 秘書·広報 菅原·山盛 043-212-6477 http://www.ministop.co.jp

